



这次不变卦了？

马斯克计划按原报价收购推特

特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克收购推特(Twitter)的动荡故事有了转机。据美国证券交易委员会4日收到的一份文件,马斯克在3日给推特(Twitter)的一封信中表示,计划按此前协议440亿美元的原报价收购推特公司。

推特未表示将放弃对马斯克的诉讼

中新社报道,马斯克的律师在信中写道,马斯克一方打算按照今

年4月25日的协议条款继续完成对推特的收购交易,前提是特拉华州衡平法院停止推特对马斯克的诉讼程序。

美联社报道称,推特表示已经收到马斯克的来信,公司打算以每股54.2美元的价格完成交易。但是,推特并没有表示将放弃对马斯克的诉讼。

布鲁克林法学院教授安德鲁·詹宁斯说:“我认为推特不会仅仅

因为马斯克的话就放弃庭审——它需要更多的确定性来决定是否撤诉。”他指出,推特可能还担心马斯克的提议是一种拖延策略。毕竟,他已经两次试图推迟审判,但都没有成功。

分析师贾思敏·伯格(Jasmine Enberg)亦表示,即使交易现在顺利通过,也还不能说推特已经胜利了。

“这笔交易将解决公司的一些

短期不确定性,但推特基本上和4月份的情况一样。”她说,“关于马斯克打算如何处理推特以及这家公司的未来,还有很多不确定性,因为它的领导人在收购推特的承诺上摇摆不定。如果说我们从这个故事中学到了什么的话,那就是马斯克是不可预测的,它还没有结束。”

若与推特“法庭上见”马斯克将面临巨大挑战

推特今年4月25日宣布,公司已同意马斯克的收购协议。后者将以每股54.2美元,总计约440亿美元的价格收购推特。7月8日,马斯克的律师在给推特公司首席法务官的信中说,因为推特违反了收购协议中的多项条款,马斯克将终止对该公司的收购。

推特7月12日把马斯克告上法庭,控其拒绝按照约定完成收购,令推特遭受严重损失。特拉华州衡平法院原计划于今年10月17日开始审理此案。法律专家称,马斯克在该案中面临巨大挑战。

哥伦比亚大学法学教授埃里克·塔利(Eric Talley)表示,他对马斯克的转变并不感到意外,尤其是在推特律师定于10月6日开始

对马斯克进行“不会令人愉快”的取证之前。

“从法律意义上来讲,他的案子看起来并不那么有力。”塔利说,“这似乎是一个非常简单的买方懊悔的案件。”

马斯克的论点在于指控推特在衡量“垃圾邮件机器人”账户数量的方式上存在错误表述。但大多数法律专家认为,他将很难用这个理由说服法官。

马斯克借收购推特打造“美国版”微信?

北京环球网报道,4日晚些时候,马斯克在推特发文:“收购推特是创建万能应用程序‘X’的加速器。”

关于万能应用程序“X”,彭博社称,马斯克并未透露更多细节。但报道表示,根据马斯克此前言论推测,他所说的这款万能应用程序听起来很像中国的“超级应用程序”——微信。

报道称,马斯克一直在思考如何让推特变得更有用,也曾暗示他让其变得更像是微信和TikTok(抖音国际版),即单独使用这些智能手机应用程序就能实现从通讯到打车等一系列动作。

世界杯前夕 “义乌制造”出口忙

相关产品成紧俏货

距离2022年卡塔尔世界杯开赛还有不到两个月的时间,虽然时间尚早,但和世界杯相关的产品却早已在浙江义乌成为紧俏货。

海外客商采购热情依旧不减
大陆央视新闻2日报道,在义乌的一个足球店,来自德国的采购商陈龙打算在世界杯开赛前再往德国客户那边发一批产品。“足球在我们国家非常热门,我今天至少要采购3个货柜的量”。陈龙表示。

接待陈龙的经营户称,作为足球生产商,他们对于4年一度的世界杯相当期待,为了备战这次世界杯,他们特别推出了二三十款新品。

义乌国际商贸城经营户盛建忠说,虽然今年原材料价格上涨导致产品价格提升了10%左右,但海外客商采购世界杯商品的热情却一点没退却。光是老客人的订单,就已经排到了11月份。

采购下订单,工厂里也是热火朝天。在义乌一家生产奖杯的工厂里,6个工人同时在生产5个订单,这些不同样式的奖杯将在10天内发往印度、尼日利亚等国家。

义乌市某文体用品有限公司生产主管石岩表示,如果是光组装奖杯的话,大概每天能组装4000套。从4月份开始到现在,每天基本上都是满负荷运转。

据义乌市体育用品协会估算,从足球到球衣、从加油助威的喇叭、哨子、围巾,到大力神杯的摆件和抱枕,义乌制造几乎占到整个世界杯周边商品市场份额的70%。

新华社报道,据义乌海关统计,今年前8个月,义乌出口体育用品38.2亿元(人民币,下同),出口玩具96.6亿元。按出口地区划分,对巴西出口75.8亿元,和去年同期相比增长56.7%;对阿根廷出口13.9亿元,增长67.2%;对西班牙

牙出口42.9亿元,增长95.8%。
物流专线让世界“包裹”快速运达

海外客商采购到了海量商品,如何在世界杯开赛前,将产品运抵全球各地,成了义乌商家的头等大事。据了解,从义乌到中东,发货时间按25天来计算,那就意味着,最晚10月初,生产商就必须把世界杯相关的产品全发完。随后,下一阶段的压力就传到了进出口公司。

浙江某国际货运代理有限公司总经理胡跃说,海运费的下滑,就导致了运输的成本在整个贸易体系里面的占比下滑,这对于出口是利好的。以这个月的货量来说,是比上个月的货量增加了30%左右。

为了让更多商家不错过“世界杯”外贸销售的黄金期,9月中,义乌开通了“世界杯专线”物流,经由这条海运线路,义乌销售的足球、串旗等“球迷产品”经由宁波港和上海港出发,时效上可以提高10%到20%,20至25天就能直达卡塔尔哈马德港。

“世界杯周边热”带动中国市场逐渐升温

尽管海外订单接近尾声,但是世界杯带动的体育热预计将会持续很长一段时间。义乌的商家们摩拳擦掌,等待中国国内销售逐渐升温。

义乌某体育用品有限公司负责人吴晓明称,中国国内订单一般都要在10月份以后,那么可能会起来一拨行情。

此外,今年的世界杯在冬季举行,这对义乌销售相关产品的商家,尤其是销售体育用品的商家来说,是一种利好,因为往年的这个时候是销售淡季,现在淡季不淡,世界杯产品出口忙,接下来中国国内销售也会马上接上,12月开始,又将迎来行业的传统旺季,销售火热将持续至明年3月份至4月份。

百年投行瑞士信贷要破产?

信贷违约概率升至10年最高水平

百年银行巨头瑞士信贷(Credit Suisse)爆雷传言在近日发酵。据澳媒一记者透露,有“可靠消息”称一家大型国际投行处于危机边缘。不少人猜测这家大型投资银行就是瑞士信贷。

瑞信五年期信贷违约概率升至10年最高水平

综合深圳《证券时报》旗下微信公号“券商中国”、重庆上游新闻3日报道,近日,海外市场在疯传一条信息,澳洲广播公司(ABC)旗下商业记者David Taylor根据“可靠消息”报道,一间大型投资银行濒临破产。

消息散播引来热烈讨论,其中受到注目的就是瑞士信贷。

据英国《金融时报》报道,瑞士信贷高管此前向大客户、交易对手和投资者重申其拥有强大的流动性和资本。报道称,瑞信信贷违约掉期(CDS)利差9月30日大幅上升,显示出投资者的担忧。

此外,标普全球市场情报数据表示,瑞信五年期信贷违约掉期(CDS)9月30日跳升6个基点,至接近247个基点,为至少10年来最高水平,正接近2008年雷曼兄弟倒闭时的水平,今年初为57个基点。CDS违约掉期价格越高,说明违约概率越大。

此前,福克斯财经频道记者表示,瑞信CEO一直在与主要机构投资者会面,因其担心公司财务基础不稳固。一位大投资者表示,瑞信的银行和财富管理平台很有价值,但是投行业务就像是灾难,“公司CDS的交易情况简直就像雷曼时刻即将到来一样。”但就在9月30日,瑞信CEO曾向员工发出备忘录,称“相信员工不会混淆公司日常股价表现与实际拥有的强大资本基础和流动性。”不过这一句话,雷曼兄弟当年破产前也说过类似的。

去年业务连遭爆仓和倒闭“双重暴击”
市场传言瑞信信贷破产或与

其近两年业务暴雷有关。

2021年,瑞士信贷遭受了ArchegosCapital爆仓和GreensillCapital倒闭的“双重暴击”,令该公司蒙受了数十亿美元的损失,迫使其投行主管和首席风险官离职。此外瑞信在涉嫌帮毒贩洗钱的诉讼风波中被判有罪,成为瑞士历史上第一家在刑事案件中被判有罪的大型银行。

去年,Archegos对几只股票的高杠杆押注崩盘,震惊了华尔街并引发监管机构的调查,瑞士信贷承担了大部分损失。这些亏损使瑞信经历了自金融危机以来最糟糕的一年,促使管理层进行了重大调整,并对董事会进行了改组。

而在Archegos爆仓之前,瑞信已因供应链金融公司Greensill倒闭压力倍增。2021年3月Greensill宣布破产后,关闭了其持有Greensill债券的100亿美元供应链金融基金,并对其资产管理部门进行了整顿。瑞信此前表示,截至2021年底,已向Greensill提交了5份保险索赔,对应的瑞士信贷资产管理风险敞口约为12亿美元。

瑞信拒绝置评破产传闻

